

Поправка

В газете «Иркутск официальный» № 36 (1096) от 30.08.2024 на стр. 8 допущена неточность в постановление 031-07-577/24, следует читать 031-06-577/24